Szakmai kérdések és válaszok
Tárgy: SZTE SZAKK Szentesi Dr. Bugyi István Kórház műszaki osztályának épületében irodák és vizes helyiségek felújítása

1. kérdés: A 10 és a 11 iroda közötti válaszfalon elektromos és IT vezetékek vannak a kialakítandó ajtó helyen, ezzel mi a teendő? A kiváltás nem szerepel a költségvetésben. Válasz: Költségvetésbe beleírva.

[bookmark: _GoBack]2. kérdés: Az öltöző + mosdó, a kiírás szerint a válaszfal elbontásra kerül, és a padozat új burkolatot kap. Kérdés: ha a „metlaki” lap és a mozaik lap is „misung” ágyazatban van, ha felbontásra kerül, akkor kb. 5-7 cm szintkülönbség fog keletkezni. Ezzel mi a teendő?
Mit költségeljünk, új rétegrend lehet: mélyalapozó, tapadóhíd, esztrik beton, padlókiegyenlítő, mélyalapozó, padlóburkolat. 
Válasz: Költségvetésben módosítva, esztrich beton beleírva.

3. kérdés: Milyen csúszásmentességű legyen a padlóburkolat a tusolóban és az öltözőben? Válasz: R10 csúszásmentességű legyen a padlóburkolat.

4. kérdés: A terv szerinti wc-kialakítás nem megfelelő, rövid. Javasoljuk a meglévő utolsó tusoló válaszfal meghosszabbítását az ablakig, és abban elhelyezni az ajtót. A wc-ben szükségesnek tartanánk 1 db kézmosó kialakítását.
Válasz: Költségvetésben módosítva + 1 db kézmosó csapteleppel.

5. kérdés: Szükséges a padlóösszefolyók cseréje, áthelyezése, megszüntetése, de azt a kiírás nem tartalmazza. 
Válasz: Költségvetésbe beleírva.

6. kérdés: Nem tartalmazza a költségvetés a lefolyóvezetékek cseréjét sem. 
Válasz: Költségvetésbe beleírva.

7. kérdés: A padlásfeljáróból kialakított wc-ben nincs sem a wc körül, sem a mosdónál csempeburkolat. Nem szükséges?
Válasz: Eredeti költségvetésben benne van.

Kiegészítés:

A 2 db tusoló falát hagyjuk meg, legyen csempézve, akryl zuhanytálcával, üvegajtóval.
A módosított költségvetésben pirossal jelölve a plusz- és módosított tételek.
Kérjük, ezek figyelembe vételével árazzák be a költségvetést!


